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Hondsbossche Zeewering

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er landinwaarts van de
Hondsbossche Zeewering (oude) dijken liggen.

maximumscore 3
Uit het antwoord moet blijken dat

uit de bronnen blijkt dat de Hondsbossche Zeewering uitsteekt in zee
dit komt doordat er stukken van de duinenrij ten noorden en ten zuiden
van de Hondsbossche Zeewering zijn afgeslagen, terwijl de
Hondsbossche Zeewering op dezelfde plek is blijven liggen

door de bolwerkvorming het gevaar bestaat dat het zeewater aan de
uiteinden van de zeewering ‘achter’ de dijk langs kan komen

maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

er door de zandsuppletie minder zout water naar “De Putten” kan
stromen (oorzaak)

waardoor het brakwatermilieu zal verdwijnen / het water in “De Putten”
zoeter wordt (gevolg)

maximumscore 3
Uit de beschrijving moet blijken dat

een deel van het zand voor de Hondsbossche Zeewering wordt
afgeslagen/geérodeerd

en door de stromingen wordt verplaatst naar de kust / het strand ten
noorden van de Hondsbossche Zeewering

waar de wind het zand meeneemt en op de duinen waait
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